Mallikirje  2 (On sopimus kuvan käytöstä, mutta käytetty vastoin sopimusta)

Nimi  

Osoite







Päiväys X.X.201X

SOPIMUKSEN VASTAINEN VALOKUVAN KÄYTTÖ/MUOKKAUS

Arvoisa vastaanottaja

Olen havainnut, että osoitteessa: www.xxx.com olevalla ylläpitämältänne sivustolla on sopimuksemme sop. no:     /pvm xx.xx.xxxx   mukaisesti käyttöön luovutettu valokuva(t). Sopimuksestamme huolimatta valokuvani ovat tekijänoikeuslain nojalla suojattuja.
Alla mainittuja valokuvia on kuitenkin käytetty sopimuksen: sop.no:     /pvm xx.xx.xxxx vastaisesti

Valokuvat yksilöitävä

-

-

-

Sopimuksen vastainen käyttö:

- muokattu vastoin sopimuksen ehtoja

- kuva eri asiayhteydessä kuin sopimuksessa sovittu

- muita syitä jne.
Olen näiden valokuvien oikeudenhaltija, enkä ole myöntänyt lupaa valokuvieni sopimuksemme vastaiseen käyttöön. Teidän toimintanne on tekijänoikeuslain säännösten vastaista ja loukkaa selvästi minun tekijänoikeuslain mukaisia oikeuksia.

Tekijänoikeusrikkomuksesta säädetään tekijänoikeuslain 56 a §:ssä ja tekijänoikeusrikoksesta rikoslain 49 luvun 1 §:ssä. Rangaistavaa on mm. ilman oikeudenhaltijoiden lupaa valmistaa teoksesta kappaleita sekä saattaa näin valmistettuja kappaleita yleisön saataviin.

Oikeudenhaltijana voin vaatia tuomioistuimessa Teille toimintanne vuoksi rangaistusta sekä vaatia Teiltä tekijänoikeuslain 57 §:n mukaisesti hyvitystä valokuvieni luvattomasta käyttämisestä ja vahingonkorvausta aiheutuneesta vahingosta. 

XX.XX.XXX päivätyllä kirjeellä/sähköpostilla pyysin Teitä välittömästi saattamaan sop. no:     /pvm xx.xx.xxxx vastaisesti käytetyt valokuvat sopimuksemme mukaiseen muotoon tai poistamaan kuvat internetsivuiltanne. 

Koska asiantilaan ei ole tullut korjausta, katson perustelluksi laskuttaa Teitä tekijänoikeuslain 57 §:n mukaisesti valokuvieni luvattomasta käyttämisestä ja vahingonkorvausta aiheutuneesta vahingosta.

Lasku tämän kirjeen liitteenä

Valokuvaaja




puhelin. 050-XXXX

sähköposti: etunimi.sukunimi@xxx.fi

